

# 东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT

## 信息速递

- ◆【宏观】一带一路战略进早期收获期 旗舰项目或 3 月集中敲定
- ◆【宏观】深交所开展注册制筹备工作 全面推进创业板改革
- ◆【宏观】市场对通缩局面担忧严重 消息称 3 月份降息临近
- ◆【宏观】做多情绪又高涨 大户再度加杠杆抄底
- ◆【宏观】传中国近期拟对 QFII 和 RQFII 税收进行专项清理
- ◆【宏观】习近平首个五年规划即将出台 刘鹤或参与编制
- ◆【基金】羊头行情分级基金涨势惊人 今年来最高涨近 7 成

## 机构观点

### 渤海证券观点：策略：拥抱喜羊羊

行情在微妙变化。2015 年春节抢红包热情空前，对于节前赶上互联网行情的小伙伴来说，这个股市红包确实倍儿爽。不过情况已在微妙变化，节后首个交易日互联网类公司股价普跌，代表性公司乐视网跌停，第二个交易日蓝筹爆发，金融地产领涨。虽然互联网渗透到各个行业的趋势不变，资本市场的热情和股价终有起伏。火爆如 14 年 11 月的一带一路、13 年 8 月的自贸区，激情四射后都有平静期甚至退潮，自贸区的龙头外高桥、上港集团在主题高潮期股价分别涨 3 倍、2 倍，一带一路的龙头中国交建在主题高潮期股价涨 2 倍，而乐视网近期股价涨幅已达 2 倍。市场热点大概率会从互联网转移到其他领域。牛市格局不变，价值成长唇齿相依。羊年开篇报告《越过山丘，美景尽收——金融繁荣到实体改善》中就分析指出，美日欧均越过金融繁荣的山丘方见实体改善的美景，中国同样需要金融哺育实体。利率下行、改革推进、盈利趋稳未变，牛市格局不变，增量趋势市中价值成长唇齿相依，降息来 3 个月风格切换实为轮涨。市场热点大概率会从互联网转移到其他领域，价值蓝筹的金融地产，成长领域的新能源汽车、军工、环保（依次排序），均可能接力，政策是重要的影响变量。对价值、成长的认识，没必要对立，增量趋势市里二者将走向共和。当前的股市可以比喻为一条上下起伏、崎岖的山路（有路有远方说明是牛市，但宏观的实体没 05-07 年那么好，因此过程曲折），金融地产代表的价值股好比自行车，利率持续下行使其一直有动力，看起来速度慢但波动性小，时间是朋友，阶段性碰到下坡也可以很快（比如 14 年 12 月），成长股好比小汽车，转型方向下行业景气和故事很美，看起来速度快但波动性大，在山路上碰到坑洼地时需要人推车甚至修车，最终二者殊途同归。





## ◆【宏观】一带一路战略进早期收获期 旗舰项目或3月集中敲定

25日11时18分，连云港至哈萨克斯坦阿拉木图的首趟中亚班列鸣笛驶出连云港，预示着“一带一路”战略进入“早期收获”期。自“一带一路”战略提出以来，中国20多个省份投身布局，并与多个沿线国家签署了合作协议。据透露，此前已经获批并在小范围下发的“一带一路”总体规划有望在3月正式对外发布。而作为国家战略，去年11月召开的中央财经领导小组第八次会议明确要求“一带一路”要有“早期收获”。“中方与巴基斯坦以及哈萨克斯坦将在已经签订的合作框架下，于3月份进一步签订具体项目的合作协议。这将是“早期收获”的重要内容。”上述知情人士说。目前，一些地方的落地动作已十分明显。被列为“重要突破口”的新疆和连云港，更是先行一步。25日，新疆维吾尔自治区党委常委（扩大）会议确定了今年首要深改任务：全面启动丝路核心区五大中心建设。此前，新疆发改委安排部署2015年发展改革工作，对新疆丝绸之路核心区建设提出具体要求，要求积极落实和争取建设丝绸之路经济带核心区各项优惠政策。

## ◆【宏观】深交所开展注册制筹备工作 全面推进创业板改革

注册制改革渐行渐近。尽管《证券法》的修改仍然存在不确定性，但监管层对于注册制筹备工作已经在低调展开。据一位接近深交所的人士透露，深交所借调至证监会的预审员已经陆续回归，IPO审核权下放至沪深证券交易所是八九不离十的事。而沪深两地交易所都在为此招兵买马，以落实企业上市材料审核等岗位人员。从交易所借调预审员一直以来是证监会的惯例。据上述人士表示，这些借调到证监会的人已经具备了丰富的上市初审经验。这意味着IPO企业的审核以后将由交易所负责，证监会则负责注册。除了陆续召回初审员，沪深两地交易所都已经开始为企业上市材料审核、制定和解释信息披露规则指引等工作进行招聘。年前上交所即在其官网挂出了招聘消息，招聘相关岗位约70人。上述人士透露，深交所也从去年就开始招聘相关岗位的人员。

## ◆【宏观】市场对通缩局面担忧严重 消息称3月份降息临近

随着中国CPI的持续回落，以及PPI已经连续35个月负增长。在此背景下，不少机构警告：中国陷入了有史以来最严重的通缩局面。昨日，国务院常务会议要求加快推进重大水利工程建设，目前纳入规划的172项重大水利工程，57项已开工建设，27项拟于今年内开工，其余的要抓紧前期工作，条件成熟的应尽早开工。这些有益区域协调发展的重大工程，被市场解读为对当前稳增长、防通缩有重要意义。财政政策在发力，那么货币政策又将如何？通缩的风险加剧令市场对货币政策寄予期望。虽然多名机构人士向本报记者预测未来央行货币政策将以中性为主，但市场对尽快降息的呼声也越来越多。并有消息人士称，3月份降息临近。

## ◆【宏观】做多情绪又高涨 大户再度加仓抄底

羊年第二个交易日，市场一扫羊年开局不利的阴霾，上证综指昨放量大涨2.15%，再次逼近3300点关口。时隔一月蓝筹股卷土重来，是回光返照，还是重回升势？突增的成交量从何而来？为此，记者走访了券商营业部的普通散户，及多位长期跟踪的专业投资者，了解他们的持仓状况及操盘计划。对于昨日盘中放量飙升，不少散户称“很纠结”，对市场“风向”的快速切换表示无所适从；而很多融资大户及专业投资者，则在春节后消除节前的种种顾虑，近日再度“加杠杆”入场。2665亿元、2407亿元、2251亿元、2109亿元、2297亿元、2930亿元、2660亿元、2633亿元、2651亿元——这是上证指数自2月6日至2月25日的9个交易日“磨”出的日成交量，而昨日飙至3343亿元，可谓“惊鸿一跃”。春节前一周，习惯于融资炒股的老林也发现一个有趣的现象，“券商的融资额度很宽裕。”相比2014年底市场行情高涨时“抢”额度，那几天融资很容易，一方面是新股冻结的资金解冻了，另一方面是融资者偿还的钱多了。不过，老林并没有像其他融资者那样，节前忙于偿还，现在又急于融资，而是在空仓一段时间后，再次融资入场，买入两只此前研究充分的创业板股票：一只传媒股，一只科技股。不约而同的是，来自镇江的融资大户老于，昨天也动用融资加仓了，目前仍重仓持有他一贯看好的蓝筹股。他对今年的市场依然维持“仍处于牛市初期”的观点，认为对以金融为首的蓝筹股，要坚定地耐心持有。但也有部分专业投资者对2015年的市场保持谨慎。“价值是什么，就是情人眼里出西施，当西施被大伙都捧上天了，就有泡沫了，这时候就是投机了。”有投资者提醒。

**混合型** 基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达

**237.85%**

截止时间: 2014年4月24日

**网上直销买基金** 免费开户

申购费率 低至 **4折**

亲子篇 教育篇 置业篇 养老篇

**蜂收定投** 当投资理财 变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co., Ltd. All Right Reserved

